
 
 

 
 

Ergebnisse 
der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates am 13.03.2018 

 
 

TOP 1. 
Stadtwald Bretten Hiebs- und Kulturplan (Forstbetriebsplan) 
für das Forstwirtschaftsjahr 2018 

028/2018 

 
Beschlussantrag 
 
Der Gemeinderat genehmigt gemäß § 51 Abs. 2 des Landeswaldgesetzes für Baden- Würt-
temberg und in Verbindung mit § 8 der Ersten Körperschaftswaldverordnung den Hiebs- und 
Kulturplan für das Forstwirtschaftsjahr 2018 für den Forstbetrieb der Stadt Bretten.  

 
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen                  
 
 
 

 

TOP 2. 

Errichtung der Anstalt ITEOS durch Beitritt der Zweckver-
bände Kommunale Datenverarbeitung Region Stuttgart 
(KDRS), Kommunale Informationsverarbeitung Reutlingen-
Ulm (KIRU) und Kommunale Informationsverarbeitung Ba-
den-Franken  (KIVBF) zur Datenzentrale Baden-Württemberg 
und Vereinigung der Zweckverbände KDRS, KIRU und KIVBF 
zum Gesamtzweckverband 4IT am 01.07.2018 

026/2018 

 
Beschlussantrag 
 
1. Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis und stimmt dem Beitritt des 

Zweckverbands KIVBF zur Datenzentrale Baden-Württemberg und der Vereinigung mit 
den Zweckverbänden KDRS und KIRU zum Gesamtzweckverband 4IT zu.  

 
2. Der Gemeinderat beauftragt den Oberbürgermeister, in der Verbandsversammlung des 

Zweckverbandes KIVBF die Organe des Zweckverbands zum Vollzug aller hierzu not-
wendigen Handlungen zu bevollmächtigen. 

 
Zu den notwendigen Handlungen gehören (insbesondere): 

a. die Zustimmung zum Beitritt des Zweckverbands KIVBF zur Datenzentrale Baden-
Württemberg durch Vereinbarung der Änderung der Satzung der Datenzentrale Ba-
den-Württemberg 

b. die Zustimmung zum vorgesehenen Vermögensausgleich 
c. die Zustimmung zur Verschmelzung der Betriebsgesellschaften IIRU, KRBF und 

RZRS zu einer hundertprozentigen Tochter der aus der Datenzentrale Baden-
Württemberg mit Beitritt der Zweckverbände hervorgehenden ITEOS (AöR) 

d. die Zustimmung zum Fusionsvertrag der drei Zweckverbände KDRS, KIRU und 
KIVBF und ihrer Tochtergesellschaften sowie der Datenzentrale Baden-Württemberg 

e. die Zustimmung zur Vereinigung der drei Zweckverbände KDRS, KIRU und KIVBF 
zum Gesamtzweckverband 4IT 
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Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen                  
 
 
 

 

TOP 3. 
Städtebauliche Projektentwicklung des Sporgassenareals 
- Zustimmung zur Durchführung des europaweiten Aus-
schreibungsverfahrens für den ersten   Bauabschnitt 

033/2018 

 
Beschlussantrag 
 

Der Gemeinderat stimmt der Durchführung des europaweiten Ausschreibungsver-
fahrens in Form eines Verhandlungsverfahrens mit vorgeschaltetem Teilnahmewett-
bewerb für den ersten Bauabschnitt mit den in der Vorlage beschriebenen Inhalten 
und Kriterien zu. 
 
Abstimmungsergebnis: mehrheitlich beschlossen                 Ja 17  Nein 1  Enthaltung 4   
 
 
 

 

TOP 4. 

Neubau eines Mehrfamilienhauses mit Tiefgarage in der 
Hildastraße, Gemarkung Bretten 
- Kenntnisnahme von der bauplanungsrechtlichen Zustim-
mung im Rahmen der Baugenehmigung 

019/2018 

 
 
Abstimmungsergebnis: zur Kenntnis genommen                  
 
 
 

 

TOP 5. 

Einführung des Profilfachs Informatik, Mathematik, Physik 
(IMP) am Edith-Stein-Gymnasium und am Melanchthon-
Gymnasium; 
- Beschluss des Schulträgers nach § 30 Abs.4 Schulgesetz 

032/2018 

 
Beschlussantrag 
 
Der Gemeinderat stimmt der Einrichtung des Profilfachs Informatik, Mathematik, Physik 
(IMP) am Edith-Stein-Gymnasium und Melanchthon-Gymnasium ab dem Schuljahr 
2018/2019 zu und beauftragt die Verwaltung, beim Regierungspräsidium die Einrichtung 
des Profils zu beantragen. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig beschlossen                  
 
 
 

 

TOP 6. 
Bekanntgabe von in nichtöffentlicher Sitzung des Gemeinde-
rates gefassten Beschlüssen 

035/2018 
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Abstimmungsergebnis: zur Kenntnis genommen                  
 
 
 

 
 
 


	Betreff
	Vorlage
	Beschluß
	BeschlussK
	AbstimmungK
	Zu

